



# Футбол

26 МАРТА 1982 г.  
НАЧАЛО В 19 ЧАСОВ

"ТОРПЕДО"  
(МОСКВА) 0 0

"ПАХТАКОР"  
(ТАШКЕНТ)

ЧЕМПИОНАТ  
СССР



С новым сезоном, с 45-м ЧЕМПИОНАТОМ СТРАНЫ ВАС, УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА! Вот и примет праздник на улицу многомиллионной армии поклонников футбола: вчера матчем московских армейцев с алма-атинским "Кайратом" стартовал 45-й чемпионат СССР. Его первый тур продолжается сегодня играми в восьми городах страны. На нашем стадионе его хозяева - московские торпедовцы - принимают лучшую команду Узбекистана - тамбентский "Пахтакор".

ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕЗОН. Для наших сегодняшних гостей - футболистов тамбентского "Пахтакора" - 45-й чемпионат носит особый характер: закончился трехлетний "льготный" период, предоставленный команде в связи с трагической гибелью ее игроков в авиакатастрофе, и тамбентцам предстоит теперь доказать, что льготы эти были использованы по-деловому. Впрочем, коллектив, возглавляемый вдумчивым и опытным тренером Имраном Ижевовичем Секечем, уже в прошлом году достаточно серьезно задумался о своих перспективах: был своевременно приставлен "поток" желавших сыграть в "Пахтакоре" /весь среди льгот была и такая, что позволяла в любой день чемпионата заявить нового футболиста/, среди которых было, чего грех таить, немало любителей "легкого жанра". В команду примила группа молодых способных игроков, промедлив начальную футбольную школу в республиканских командах, некоторым из которых руководители "Пахтакора" доверили места в основном составе, пусть и не в больших объемах, но доверили. Так в прошлом году записали себе в актив несколько выступлений 18-летние защитник Ф.Исламов и игрок середины поля А.Медянский.

К нынешнему чемпионату состав "Пахтакора" подвергся весьма небольшим изменениям: команду покинули вратарь Афанасьев, форварды Бобков и Поваляев, игроки среднего звена Постиов и Кухлевский, причем, за исключением последнего из перечисленных, тренеры команды уже в прошлом году, по всему видно, не делали ставку ни на одного из них, во втором круге их появление в основном составе было крайне эпизодическим. Ну, а пополнение? Оно выглядит так: вратарь В.Мяченко /из СКА, Киев/, защитник С.Бондаренко и полузащитник В.Якимцов /оба из "Зенита"/ и защитник А.Журавлев /из "Уралмаша", Свердловск/, а также ряд молодых игроков, воспитанников республиканского футбола, фамилии которых пока еще ничего не скажут любителям футбола.

Отвечая в ходе зонального турнира Кубка СССР на вопросы корреспондента еженедельника "Футбол-хоккей", И.Секеч, скорей всего, поскромничал, сказав, что целью команды на том этапе кубковых со-

ревнований была лишь тщательная подготовка к сезону. Тамбентцы провели его уверенно и заняли первое место в зоне, опередив и "Аракат", и ЦСКА, не говоря уж о клубах первой лиги - кировских динамовцах и джизакской "Звезде" /бывшая команда "Бустон"/. "Пахтакор" одержал 3 победы и два матча сыграл вничью, забив 6 мячей /2 - Н.Амирев, по 1 - О.Пак, А.Якубик, М.Бедялов и А.Журавлев/, а пропустив всего 1 /от армейцев Москвы/.

В другом ответе И.Секеч четко и ясно сформулировал цель коллектива в чемпионате: "Сохранить команду в высшей лиге, окрепнуть, показать стабильную игру". И все же это, скорей всего, программа-минимум, а то, что "Пахтакор" может ее превысить, команда доказала еще в прошлом году, во второй половине чемпионата. Вспомним: победы на своем поле над "Аракатом" /3:1/, "Спартаком" /3:0/ и "Шахтером" /3:1/. И, думается, что, ох, как пожалеют соперники "Пахтакора" в тех случаях, когда недооценият потенциала этой команды.

СТАВКА - НА МОНОЛИТНОСТЬ КОЛЛЕКТИВА. На январской встрече футболистов "Торпедо" с рабочими и инженерно-техническими работниками ЗИЛа старший тренер команды Валентин Козьмич Иванов, отвечая на вопросы болельщиков, в частности, подчеркнул, что к нынешнему чемпионату было решено не делать серьезных изменений в составе, дабы завершить начавшуюся в прошлом году работу по созданию сплоченного коллектива футболистов-единомышленников. Достаточно взглянуть на заявку автозаводцев, как станет ясно, что этот принцип не только провозглашен, но и осуществляется на деле. Изменения в составе "Торпедо" следующие: закончили выступать В.Бутурлакин и В.Сакаров, которые уже в прошлом году редко появлялись в основном составе, призван в Советскую Армию /играет в ЦСКА/ капитан автозаводцев В.Круглов, а среди новых имен, сколько-нибудь известных любителям футбола, бакинец О.Аханов /этот форвард пока еще не выступал в основном составе/ и нападающий из киминевской команды "Нистру" Ю.Корюков. Дублером Вяч.Чанова, скорей всего, будет воспитанник "Торпедо" В.Куликов, игравший в Брянске.

Зональный турнир Кубка СССР торпедовцы, как известно, начали неудачно, проиграв /0:1/ воронежскому "Факелу", однако затем команда оставшиеся четыре матча сыграла уверенно, все выиграла, забив 7 мячей /В.Петраков - 4, А.Редкус - 2, Ю.Корюков - 1/ и пропустив 1, заняла в итоге первое место в зоне. Кстати сказать, среди побежденных оказались традиционно сложные для "Торпедо" соперники - московские динамовцы /2:0/ и донецкий "Махтер" /3:1/. По словам

СОСТАВЫ КОМАНД

/ в скобках - год рождения игрока /

"ТОРПЕДО"

"ПАХТАКОР"

Вратари

Вячеслав Чанов /1951/

Александр Яновский /1952/

Виктор Куликов /1958/

Сергей Страмненко /1953/

З а щ и т н и ки

Сергей Пригода /1957/

Сергей Ковмов /1960/

Валерий Шавейко /1957/

Сергей Бондаренко /1955/

Василий Жупиков /1954/

Мустафа Белялов /1957/

Александр Гостенин /1955/

Хусан Байметов /1960/

Владимир Фомичев /1960/

Александр Журавлев /1956/

Игроки середины

Анатолий Соловьев /1953/

Николай Турчиненко /1961/

Сергей Петренко /1955/

Алексей Петрумин /1952/

Юрий Корюков /1955/

Andrey Якубик /1950/

Анатолий Раденко /1959/

Дмитрий Огай /1960/

Александр Полукаров /1959/

Валерий Якимцов /1952/

Н а п а д а ю щ и е

Николай Васильев /1957/

Нуритдин Амиев /1959/

Андрей Редкоус /1957/

Марат Кабаев /1961/

Валерий Петраков /1958/

Игорь Семенка /1957/

Капитан команды - В.Шавейко

Капитан команды - А.Якубик

Ст. тренер - В.Иванов

Ст. тренер - И.Секеч

Матч проводит судейская бригада в составе: судья в поле - И.Тимошенко, судья всесоюзной категории /Ростов-на-Дону/; судьи на линии - судьи республиканской категории В.Чехоев /Орджоникидзе/ и В.Белоусов /Волжский/.

Очередная игра на нашем стадионе состоится 29 марта. Встречаются "Торпедо" /Москва/ - "Кайрат" /Алма-Ата/. Начало в 19 часов.

Цена 8 копеек

Л 61100 зил цкмл зак.545-2000